

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 23/2007****ΑΠΟΦΑΣΗ 210/2007**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 18η Ιουνίου 2007, ημέρα Δευτέρα και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένουσ 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 23/14-06-2007 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Καμβουσίδης Ιωάννης, 2) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 3) Κουδούνης Αργύριος, 4) Λαγανάκος Γεώργιος και 5) Πολίτης Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Αλευράς Διονύσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος από την πλευρά της μειοψηφίας ο κ. Ηλιόπουλος Παναγιώτης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Αλευρά Διονύσιο.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται, κατόπιν της πρόσκλησης που του κοινοποιήθηκε για τη συνεδρίαση του Σώματος, και ο κ. Νικόλαος Διασάκος, επικεφαλής του συνδυασμού «Δημοτική Αγωνιστική Κίνηση Καλαμάτας» που μετείχε στις δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου 2006 αλλά δεν κατέλαβε καμία έδρα στο Δημοτικό Συμβούλιο Καλαμάτας διότι δεν συμπλήρωσε το εκλογικό μέτρο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Κατάρτιση όρων και σύνταξη διακήρυξης για τη διενέργεια ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το έργο «Δαπάνες φύλαξης δημοτικού πάρκου».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 13519/14-6-2007 εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου, η οποία έχει ως εξής:

«ΘΕΜΑ: Κατάρτιση όρων διακήρυξης για την διενέργεια ανοικτού δημόσιου διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για την ανάδειξη αναδόχου παροχής υπηρεσιών για το έργο: "Δαπάνες φύλαξης δημοτικού πάρκου".

Για τη διενέργεια του ανωτέρω διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών φύλαξης του Δημοτικού Πάρκου ΟΣΕ συντάχθηκε η υπ' αρ. 20/2007 μελέτη της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος του Δήμου Καλαμάτας, προϋπολογισμού 18.400,00 € χωρίς Φ.Π.Α και 21.896,00 € με Φ.Π.Α (19%).

Η εγκεκριμένη πίστωση ανέρχεται σε 20.000,00 € από Δ.Π και θα βαρύνει τον κωδικό 35.7425.02 του τεχνικού προγράμματος 2007 του Δήμου Καλαμάτας.

Εισηγούμεμαστε:

α) Την κατάρτιση των όρων και τη σύνταξη της διακήρυξης για τη διενέργεια δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού παροχής υπηρεσιών με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3463/2006, του Π.Δ 28/1980 κ.λ.π.

β) τον ορισμό επιτροπής διεξαγωγής του παραπάνω διαγωνισμού, που θα αποτελείται από τους:

- την κ.Χιουρέα Αικατερίνη γεωπόνο, ως πρόεδρο με αναπληρωτή τον κ. Καλογερόπουλο Αθανάσιο τεχνολόγο πολιτικό μηχανικό,

- τον κ. Παχή Λεωνίδα τεχνολόγο γεωπόνο, ως μέλος, με αναπληρωτή τον κ. Χρυσανθακόπουλο Κωνσταντίνο τεχνολόγο γεωπόνο,

- τον κ. Ασημάκο Νικόλαο εργοδηγό, ως μέλος με αναπληρωτή τον κ.κ Κουτσοπέτρο Νικόλαο, εργοδηγό.

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΚΟΥΡΑΚΛΗ»

Και συνεχίζει ο κ. Πρόεδρος:

Δεν μπορούμε να προφυλάξουμε το χώρο του πάρκου, στον οποίο ήδη γίνονται παρεμβάσεις για την αξιοποίησή του αλλά και για την τήρηση των όρων του χρησιδανείου.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση ως εξής:

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝ.: Το πάρκο έχει απασχολήσει και τις προηγούμενες Δημοτικές Αρχές. Η φύλαξή του είναι σημαντική υπόθεση και η προκήρυξη κινείται στη σωστή κατεύθυνση αλλά δεν λύνει το πρόβλημα. Θα ψηφίσουμε τους όρους αλλά λύση για μας που πρέπει να εξετάσετε είναι η περίφραξη αυτού με είσοδο – έξοδο, όπως εφαρμόζεται και αλλού.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Συμφωνούμε ότι θα υπάρχει αποτέλεσμα σε ικανοποιητικό βαθμό, μας προβληματίζει όμως εάν το πάρκο πρέπει να είναι κλειστό ή ανοικτό. Καταλήγουμε, ύστερα από τις πολλές ζημιές που προκαλούνται, στο να είναι κλειστό με πολλές εισόδους, για καλύτερη φύλαξη και για πραγματοποίηση καλύτερων εκδηλώσεων.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Τάσσομαι με τους πολλούς που υποστηρίζουν ένα ανοικτό πάρκο, γιατί διαφορετικά χωρίζουμε την πόλη στα δύο. Η κουβέντα για το θέμα παραμένει ανοικτή και το Δεκέμβρη θα σταθμίσουμε τα αποτελέσματα από τη φύλαξη και θα το επανεξετάσουμε. Θα δούμε και την περίπτωση πως θα εντάξουμε το πάρκο στο ΓΠΣ ώστε να είναι αναπόσπαστο κομμάτι της πόλης.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω υπηρεσιακή εισήγηση, το σχέδιο της σχετικής διακήρυξης που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος του Δήμου, τις διατάξεις του άρθρου 103 του Δ.Κ.Κ. (Ν. 3463/06) καθώς επίσης και τις «Περί δημοπρασιών έργων των Ο.Τ.Α.» σχετικές διατάξεις,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

- I. Καταρτίζει τους όρους και συντάσσει τη διακήρυξη για «Δαπάνες φύλαξης δημοτικού πάρκου», σύμφωνα με το σχέδιο που έχει συνταχθεί από τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος του Δήμου Καλαμάτας, όπως φαίνεται στο συνημμένο σχετικό έντυπο που αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της απόφασης αυτής.**
- II. Ορίζει την Επιτροπή Διενέργειας του παραπάνω διαγωνισμού, η οποία θα αποτελείται από :**
- την κ.Χιουρέα Αικατερίνη γεωπόνο, ως πρόεδρο με αναπληρωτή τον κ. Καλογερόπουλο Αθανάσιο τεχνολόγο πολιτικό μηχανικό,
 - τον κ. Παχή Λεωνίδα τεχνολόγο γεωπόνο, ως μέλος, με αναπληρωτή τον κ. Χρυσανθακόπουλο Κωνσταντίνο τεχνολόγο γεωπόνο,
 - τον κ. Ασημάκο Νικόλαο εργοδηγό, ως μέλος με αναπληρωτή τον κ. Κουτσοπέτρο Νικόλαο, εργοδηγό.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παναγιώτης Ε. Νίκας

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Λαγανάκος Γεώργιος
6. Πολίτης Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 29 Ιουνίου 2007
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)